

Montevideo, 27 de marzo de 2023

Consultas recibidas:

- *Que tecnología utiliza, pistón o tornillo?*

Respuesta: La tecnología utilizada es pistón

- *No está especificado el caudal de aire comprimido que debe suministrar el equipo a cotizar*

Respuesta: Las necesidades técnicas se encuentran especificadas en el numeral 1 del pliego de condiciones particulares de acuerdo al objeto solicitado. Cualquier otra característica técnica adicional deberá ser acorde a lo solicitado.

Numeral 1. Objeto – Pliego de Condiciones Particulares:

“CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

TRIFÁSICO (380 VOLTS)

PRESIÓN DE OPERACIÓN MÁS DE 150 LIBRAS

VOLÚMEN DE DEPÓSITO MÁS DE 300 LITROS”

- *¿A cuántos kW debe ser el compresor y que caudal debe suministrar?*

Respuesta: Ídem respuesta anterior.

División Mantenimiento de Flota.
Gerencia de Servicios Generales